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Vesta News

Поважаємо людей: наша відданість у Vesta
У компанії Vesta Hospitality ми віримо, що права людини є основою
міцного та успішного робочого середовища. Просто кажучи: кожна
людина заслуговує на гідність, справедливість та повагу. Ця віра
визначає, як ми ставимося один до одного, як обслуговуємо наших
гостей і як щодня виконуємо свою роботу.
Наша відданість принципу «Поважаємо людей» — це не просто

слова на папері. Це очікування, що кожен член команди відчуває себе у безпеці, цінним
і уповноваженим — незалежно від раси, етнічної приналежності, статі, віку, релігії,
здібностей, сексуальної орієнтації чи походження. Ми рішуче виступаємо проти
дискримінації, домагань і несправедливості в будь-якій формі та віримо, що коли люди
відчувають повагу, вони виконують свою роботу на високому рівні.
Створення такої культури — це не обов’язок одного відділу чи посади — це
відповідальність усіх нас. Кожна взаємодія, кожне рішення, кожен момент — це
можливість жити цими цінностями та зміцнювати спільноту, яку ми будуємо разом.

 

Vesta People

Команда у центрі уваги: Corey Cone
Corey Cone — це той бармен, який показує, що таке справжня
гостинність. Corey працює в готелі Embassy Suites Brunswick,
Джорджія, з 2008 року. Він приносить не лише досвід, а й щиру
пристрасть до турботи про людей. З моменту, коли гості сідають
за його бар, вони не просто гості, вони стають членами родини.
Відомий своєю швидкою дотепністю та чудовим почуттям гумору,
Corey має неймовірну здатність читати атмосферу та робити так,
щоб усі почувалися бажаними. Чи то він ділиться сміхом,
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пам’ятає улюблений напій постійного гостя, чи створює ідеальний коктейль, він робить
усе легко та щиро.
Постійні гості готелю просто обожнюють Corey, і на це є поважна причина: він будує
справжні зв’язки, створює незабутні враження та постійно надає той рівень
обслуговування, який змушує гостей повертатися знову і знову.
Ми гордо висвітлюємо роботу Corey та вдячні за енергію, сміх і серце, які він щодня
приносить за бар.

 

Vesta Hotels

Шоу природи на перших рядах: Королівські
припливи в Сьорфсенді
Що зиму Кеннон-Біч перетворюється на сцену для
одного з найвражаючих природних явищ: Королівських
припливів. Вони відбуваються кілька разів між
листопадом і січнем і є найвищими припливами року,
створеними потужним поєднанням Сонця, Місяця та
Землі. Результатом стають драматичні океанські
пейзажі, величезні хвилі та незабутні прибережні
враження.
Завдяки незрівнянному розташуванню на узбережжі,
курорт Surfsand пропонує гостям місця на «першому
ряду» для спостереження цього природного явища.
Відвідувачі приїжджають здалеку, щоб побачити
захоплюючу силу та красу Тихого океану під час сезону
Королівських припливів.

Хоча види вражаючі, королівські припливи також можуть спричиняти можливі
прибережні повені та небезпечні умови. Саме тут проявляється надзвичайна робота
нашої команди Surfsand. Від ретельного моніторингу умов до впровадження заходів
безпеки — команда завжди готова діяти, захищаючи наших гостей, колег та майно від
шкоди чи пошкоджень.
Це ідеальний приклад того, що робить Vesta особливою: насолоджуватися дивом
природи, залишаючись відповідальними, підготовленими та працюючи командою.

 

Тост за Новий рік у Джексонвіллі
Команда Embassy Suites Jacksonville трохи
повеселилася, «піднімаючи тости» за Новий
рік та ділячись своїми побажаннями на 2026
рік.
Бажаємо всім щасливого, здорового та
успішного Нового року! Будьмо!

More Scoop

Стоячи разом проти торгівлі людьми
Торгівля людьми є глобальною проблемою — і
вона може статися будь-де, включно з нашими
власними громадами. Це передбачає
експлуатацію людей через насильство, обман або
примус для роботи чи комерційного сексу.
У Vesta ми твердо виступаємо проти торгівлі
людьми. Ми віримо у захист людської гідності та
забезпечення того, щоб наші готелі залишалися безпечними просторами для гостей,



членів команди та громад, яким ми служимо. Саме тому кожен член команди Vesta
зобов’язаний пройти навчання з підвищення обізнаності про торгівлю людьми.

Це навчання дає вам можливість:
· Виявляти ознаки небезпеки
· Реагувати безпечно та належним чином
· Знати, як і коли повідомляти про занепокоєння
Ваша обізнаність може справді мати значення. Навіть одне усвідомлене спостереження
може допомогти захистити когось від шкоди.
Заклик до дії: Якщо ви ще не пройшли навчання з підвищення обізнаності щодо торгівлі
людьми, будь ласка, зробіть це пріоритетом. Це більше, ніж просто вимога — це
частина нашої відданості піклуванню, відповідальності та правильним діям.
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